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令和５年９月 

 

 

1． 趣旨  

・ 

・ 

・ 

 

2． 回答数 

・ 

3． 質問Ⅰ：団体協約/組合協約締結事業を組合の定款に規定しているか 
・  
・ 

 
・ 

 

回答選択肢 件数 割合(%)

１．現在、定款に規定をしている 633 40.0%

２．過去には定款に規定していた 15 0.9%

３．定款に規定していないが、今後規定する見込がある 29 1.8%

４．定款に規定したことはなく、今後も規定する見込なし
　　（協約締結ができることは知っていた）

434 27.4%

５．団体協約／組合協約を締結できることを知らなかった 273 17.2%

その他 200 12.6%

合  計 1,584 100.0%
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4． 質問Ⅱ：団体協約/組合協約を締結したことがあるか 
・ 

・ 
・ 

回答選択肢 件数 割合

１．現在、協約を締結している 186 11.7%

２．過去には協約を締結していた 46 2.9%

３．協約を締結したことはないが、今後、協約を締結する見込がある 44 2.8%

４．協約を締結したことがなく、今後も見込なし 1,180 74.5%

その他 128 8.1%

合  計 1,584 100.0%
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5． 質問Ⅲ：団体協約/組合協約は組合員の取引条件改善に効果はあったか 
・ 

・ 
・ 

・ 

・ 

回答選択肢 件数 割合

１．役立っている 165 71.1%

２．役立っていない 26 11.2%

３．その他 41 17.7%

合  計 232 100.0%
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